
MAIRIE DE CENAC 

MUNICIPALITE DES JEUNES 

 

COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU 8 JANVIER 2011 

 

 
Présents : 

Léa Vidal, Léa Colombier, Célia Lausseur, Nina Coulais, Marie Deguilhem, Mathilde Sous, Thibault 

Suberbère, Thibaud Hélié, Loris Berniot, Rémi Roussel, Justine Laugaa 

Jean-Paul Robert, Thierry Lausseur, Marion Mirbeau, Jean-Luc Camiliéri 

Excusé : Richard Raducanu 

 

Ouverture de séance à 10h35 
 

 

1- Point sur les commissions, état des recherches et répartition dans les commissions 

 

COMMISSION CULTURE 

 Projet Jumelage : 

Justine et Célia ont fait des recherches principalement sur l’Espagne en essayant de trouver des villages 

dont la population et la superficie sont proches de Cénac. 

Nina a consulté un site sur le jumelage (www.twinning.org) qui propose un moteur de recherche et 

donne des précisions sur le montage d’un dossier de jumelage : Il faut prévoir un budget, ne pas se 

tromper sur le choix de la ville jumelée en faisant attention à ce qu’une langue soit partagée entre les 2 

communes et en se retrouvant autour d’un thème commun (sport – culture – environnement…). 

Nina suggère d’entrer en contact avec des villages alentour qui ont déjà mis en place un jumelage pour 

savoir comment ils ont fait. 

Les membres de la commission culture : Marie, Justine, Nina, Célia 

 

COMMISSION ENVIRONNEMENT 

Thibaud H. présente ses réflexions. Il propose de planter des arbres et d’indiquer la date de plantation, 

d’organiser des sorties "ramassage des déchets" et la création d’un potager à l’école pour travailler sur 

les plantes. 

Jean-Luc souligne l’intérêt du terme "organisation de sorties" car le rôle de la Municipalité des Jeunes 

est justement d’organiser et d’informer pour mobiliser les gens (adultes comme enfants) sur une 

opération. Quant à la création d’un potager à l’école, ce projet concerne la commission vie scolaire et 

doit se faire en lien avec les enseignants. 

http://www.twinning.org/


Pour le fleurissement de Cénac, Mathilde propose de fleurir les 3 ronds-points du Bourg, de l’école et de 

la RD240. De préférence avec des plantes vivaces pour ne pas avoir à replanter tous les ans. 

Les membres de la commission environnement : Rémi, Thibaud H., Thibault S., Mathilde 

 

COMMISSION URBANISME 

 Projet abris-bus 

Léa C. pense qu’il n’est pas nécessaire de refaire l’abri-bus du bourg, mais qu’il est préférable de 

l’améliorer en doublant la place, en accolant un deuxième abri. 

Jean-Luc explique que les abris-bus sont gérés par le département, donc le projet d’agrandir ou de 

modifier les abris-bus implique le Conseil Général. Il faut faire un travail de fond pour constituer un 

dossier, qu’il faudra ensuite défendre devant la collectivité qui le financera. 

Nina signale qu’en dehors du bourg, dans les hameaux, les abris-bus sont inexistants et qu’il n’y a même 

pas de signalisation. Il serait bien que le dossier constitué présente un état des lieux général des arrêts 

de bus sur la commune. 

 Projet Maison Pour Tous 

Aucune recherche n’a encore été faite. 

Les membres de la commission urbanisme : Marie, Léa C., Justine, Célia, Nina, Mathilde 

Répartition sur les projets : 

- Projet abris-bus (Léa C., Nina, Mathilde) 

- Projet MPT (Marie, Justine, Célia) 

 

COMMISSION SPORT 

Loris a fait des recherches sur les prix des filets de tennis. 

Thibaud H. suggère de demander conseil au moniteur de tennis pour savoir quel est le matériel le plus 

approprié. 

Léa V. s’est renseignée sur le coût d’un skate-park de 3 modules, le prix minimum est d’environ 20.000€. 

Marie déplore qu’il n’y ait pas de City-stade sur Cénac car cette structure permet de pratiquer plusieurs 

sports. 

Justine objecte qu’il n’y a pas besoin de faire un City-stade à Cénac puisqu’il en existe déjà un sur la 

commune d’à côté. 

Jean-Luc précise que les City-stades construits appartiennent à l’Intercommunalité. 

Marie indique que l’éloignement pose le problème du transport. Alors que si une telle structure était sur 

Cénac, les jeunes auraient la possibilité de s’y rendre tous seuls. 

Il serait bien de faire un constat de l’existant et voir ce qu’il serait possible de créer à Cénac pour la 

pratique ludique de plusieurs sports. 

Les membres de la commission sport : Loris, Rémi, Léa V. 



2- Tremplin Scènes Croisées 

Ce tremplin a lieu samedi 29 janvier et Richard a proposé que 2 jeunes fassent partie du jury. 

Léa V., Justine, Célia, Mathilde, Marie et Loris sont intéressés. 

Marion précise qu’il est préférable que ce soit les plus âgés qui y participent car c’est une soirée qui se 

finit généralement très tard. Richard entrera en contact avec les volontaires mais il est quasiment sûr 

que les plus jeunes ne seront pas choisis. 

 

3- Vœux de la Municipalité 

La Municipalité souhaite que les jeunes-élus soient présents aux vœux afin de représenter les jeunes 

cénacais. 

 

Séance levée à 11h45 

 

 


